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TRD: 100-02 
ACTA No. 160 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:20 horas, del ocho (08) de noviembre 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
3) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
4) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
5) LENIS ERAZO JAMY 
6) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
7) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
8) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
9) VASQUEZ HUMBERTO 
10) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 158 del 06 de noviembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 158 del 06 de noviembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente concejales firmantes, asunto: cambio de 

horario sesión plenaria ordinaria del sábado 9 y  domingo 10 de noviembre a las 07:00 am. 
y lunes 11 de noviembre a las 08:00 am. leída y puesta en consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra al concejal Romelia González y dice: para solicitar a la mesa directiva 
enviemos un oficio a la secretaria de paz y convivencia solicitando nos informe que a 
pasado con la llegada del distrito 58 a nuestro municipio. También se había hablado que en 
ese espacio se pudiera trabajar lo de los pasaportes y eso seria un beneficio muy bueno 
para los yumbeños. Igual solicitar a la secretaria de infraestructura a ver si por medio de la 
interventoría de la obra de la calle 11 yendo para Guacanda hay una parte embotellada de 
la calle mocha, estas personas no tienen como acceder a su vivienda, hasta ahora no se 
ha visto que la estén adelantando la obra, que posibilidad hay que deje una vía alterna a 
estas viviendas. 
La secretaria deja constancia de la no asistencia de los concejales Jhon Jairo Rengifo 
Andrés Cruz, Oscar Eduardo Uribe y Alexander Ruiz a la sesión plenaria. 
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8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

la sesión»o- iif ha5er citad para el día 09 de noviembre del 2019, a partir de las 
07:0 

GUI'LLERMIÑA BECERRA CAICEDO 
Secretaria General 

CARLOS 
President, 
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